

和平桥街道围绕“三”大工程办实事,为侨胞服务

凝聚侨心汇侨力 共绘发展同心圆

近年来,和平桥街道以党建引领为宗旨,围绕“三基”“三心”“三聚”为主题的“三”大工程,凝聚侨心、汇聚侨智、发挥侨力、维护侨益,加强华侨权益保护,广泛团结海外侨胞致力于家乡现代化建设。

“三基”工程 筑牢为侨服务基础头条

和平桥街道以“侨心向党,同心逐梦”为工作理念,通过建强基层侨胞之家、打造红色教育基地,夯实为侨社团基础的“三基”工程来筑牢为侨服务的基础。据统计,全年开展“侨·悦”主题活动8场,持续编制《崇川根脉》至23期、拍摄“静美寺街”至21集,今年启动的“寺街经络”讲坛已开讲8课;“检侨·馨和驿站”先后开展法治文化作品展、“美好生活 法典相伴”等活动,并开通“检侨云课堂”,上好网上护侨课。

和平桥街道与崇川区检察院联合以“温馨和平桥”为根基、“调解达心和”为任务、“凝聚新和力”为目标打造检侨·馨和驿站,与下设4个服务点循环互动,进一步丰富街道“侨胞之家”法律服务内容,努力推动涉侨矛盾纠纷多元化解,逐步达到“馨、心、新”的三融合,有效提升归侨侨眷的幸福感与获得感。

“三心”工程 凝聚为侨服务合力

为弘扬中华民族传统文化,连日来,和平桥街道联合市中医院开展“中医惠民进万家”暖冬活动,将中华人民共和国成立前入党党员、省、市劳模、侨胞侨眷组织在一起感受节日气氛。“感谢党和政府对我们的关心和厚爱,这是一场充满温情和爱心的活动。”侨胞侨眷深情表达了他们感恩、听党话、跟党走的决心。

和平桥街道通过爱“心”助力、同

“心”协力、凝“心”聚力的“三心”工程,增强联系侨胞、服务侨胞的能力,把党和政府的关爱送到每一个侨眷家中,让侨务工作更有温度、更有作为。街道邀请“三官一律”代表至55个基层综合网格,发布8个“法网共治”示范项目,让法治精神浸润人心;通过一对一帮扶、“四必访”关爱和“三优”服务以及“敲”“桥”“巧”“俏”四大类社团组织,加强侨与侨、侨与特殊群体、侨与社区、侨与文化等方面联系;通过“侨之魂”“侨之乐”“侨之情”主题活动团结辖区归侨侨眷重走家乡爱国路线,发动外籍华人归国寻根问祖,凝聚爱国爱家的情怀。

“三聚”工程 拓展为侨服务大局

“在我心里,这不光是一笔助学金,更是范叔叔和社会各界对我沉甸甸的爱心。”家住陕西省佛坪县的困难学生任玉说。六年前,和平桥街道党工委实施的“牵手筑梦”项目,来自佛坪县的任玉接过江苏精英机电有限公司范建华的助学金,心中难掩感激之情,不久前,她也顺利考上陕西国际商贸学院,圆了大学梦。

和平桥街道积极围绕“凝聚侨力,打造公益联盟”“凝聚侨智,创新社会治理”“凝聚侨商,助推经济发展”的“三聚”工程,组建和平桥街道志愿服务公益联盟,依托濠美市集平台开展公益服务,发动辖区内多家侨企,参与基层治理,建言献策。其中,江苏精英机电有限公司成功结对困难学生任玉,连续6年资助2000元助学金;同时,在区街组织的“春风送岗”行动中,江苏精英机电有限公司也身先士卒,招募残疾人2名、下岗失业人员30余名,帮助政府和社会缓解压力,以实际行动彰显了侨企的责任与担当。

于千

凝聚巾帼合力 赋能妇女发展

27日,新城桥街道妇联、工会联合在中国银行城东支行举办了新城桥街道“巾帼菁英”联盟成立仪式暨“她伴成长·‘遇见’幸福”家庭教育四季行项目发布活动,辖区女企业家、女高管、社会组织负责人等40多人参加。

活动中,新城桥街道“巾帼菁英”联盟正式揭牌成立,该联盟凝聚女企业家、女高管、家庭教育专家等女性精英的智慧和力量,助推辖区经济高质量发展。新城桥街道妇联家庭教育公益指导团也正式成立,该指导团整合巾帼精英中的家庭教育导师、心理咨询师、律师等人才资源,搭建“街校家社”协同育人新平台。

为推动家庭教育指导工作落实落细,新城桥街道妇联现场发布了“她伴成长·‘遇见’幸福”家庭教育四季行项目,通过创设“遇春育心、遇夏育型、遇秋育能、遇冬育善”4个品牌,依托家长学校等妇联阵地开展家庭家教家

风、权益保障、关爱帮扶等各类家庭教育活动。省“巾帼文明岗”、省优秀志愿服务组织欣欣然亲子俱乐部分享了家庭教育特色经验。

现场还成立了新城桥街道精英蓝领示范教育基地。好管家(南通网络科技有限公司)被授予新城桥街道精英蓝领教育示范基地家政服务培训部;南通工浦林格教育科技有限公司被授予新城桥街道精英蓝领教育示范基地职业技能培训部。据悉,新城桥街道工会通过建立精英蓝领示范教育基地,搭建服务企业人才培育平台,促进产改新进程,助推辖区企业的高质量发展。

活动中,江苏美科物业公司创始人、虞美人姐妹微家负责人代表巾帼精英分享了心路历程。新城桥街道经管办解读了“双招双引”政策,鼓励女企业家“以商引商”,助力经济发展。活动后还开展了第一期女企业家沙龙。

席海涛

新春送新岗 就业暖民心

幸福、唐闸镇两街道举办民营企业专场招聘会

为落实“春风行动”部署,方便求职人员在“家门口”就能找到工作,27日,由崇川区人力资源和社会保障局牵头,幸福街道与唐闸镇街道联合主办的“‘就’在市北‘职’等你来”2024年民营企业专场招聘会在BEEPLUS市北科创金融中心举行,活动吸引了辖区近300名求职者以及4所市内高校约百名应届毕业生前来参加。

活动前夕,街道通过新春走访深入企业了解用工需求,同时针对应届高校毕业生、离校未就业大学生以及辖区失业人员的就业状况和择业需求进行了摸排和征询,并根据摸排结果招募企业和适配岗位,大大提升了求职人员与企业岗位的匹配度。

招聘会现场人头攒动,气氛热烈,

共有江苏涵润汽车电子有限公司等50多家企业开展招聘,涉及电子科技、服装加工、机械制造、商贸物流、生物医药等多个行业,共推出350多个就业岗位,满足城镇登记失业人员、就业困难人员等群体的求职需求。同时,现场还设置了就业服务区,为求职者提供就业指导、政策咨询、职业培训、劳动维权等相关服务。

招聘会现场还为花桥社区和横河社区“家门口”就业服务站进行了揭牌。“家门口”就业服务站将以社区为载体,充分发挥社区联系群众、服务群众的神经末梢作用,为求职者和困难群众提供“全链条”的人社服务,促进就业创业和社区服务深度融合,用社区“小循环”促进“家门口”就业创业。 孙平 周丹 邹娴



27日下午,崇川经济开发区太平社区走进辖区绿城桂语朝阳二标段工地进行安全检查,筑牢安全意识。
张云潇



26日下午,文峰街道果园村社区开展电动车充电安全宣传活动,帮助居民把牢电动车充电消防安全关。
黄锦杰



26日,陈桥街道天和社区新时代文明实践站联合南通中山骨科医院组织开展了“义诊进社区”系列活动,受到社区居民的欢迎。
胡玲玲



26日,任港街道南通港社区邀请辖区消防部门的消防员给社区网格员、微网格员、物业管理人员和志愿者们开展了一堂消防安全知识宣讲。
王颖